



**UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA**

**(SANTIAGO MAIOR E SÃO JOÃO BAPTISTA)**

*[Handwritten signatures and initials in blue ink, including 'Fus' and 'P.P.B.']*

**ATA N.º 14/2018**

**ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA, REALIZADA NO DIA 18 DE JULHO DE 2018: -----**

---Aos dezoito dias do mês de julho de 2018, no edifício sede da União das Freguesias de Beja (Santiago Maior e São João Baptista), sito no Largo de Santa Maria, n.º 7, em Beja, reuniu o respetivo Executivo, sob a presidência de Jorge Manuel Marques Parente, encontrando-se presentes a Secretária Maria João Ganhão da Silva, o Tesoureiro, José Hilário Tareco Pereira Mendes e os Vogais Paula Cristina Valentim Carrasco e Hugo Miguel Caleiro Amaral. -----

---Secretariou a reunião a Assistente Técnica Ana Cristina Valentim Montes, em conformidade com o estabelecido no n.º 2 do artigo 57.º do anexo I à lei n.º 75, de 12 de setembro de 2013. -

---Os documentos respetivos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante. -----

**Abertura dos trabalhos -----**

---Verificando-se a existência de quórum, o Presidente declarou aberta a reunião, pelas 16:30 horas, passando-se à apreciação dos assuntos constantes da ordem de trabalhos. -----

**Período de intervenção do público -----**

---Não houve presença de público. -----

**Período antes da ordem do dia -----**

**---Atas – Aprovação -----**

---Foi lida a ata da reunião anterior realizada no dia quatro de julho, a qual, posta a votação, foi aprovada por unanimidade. -----

**---Informações -----**

---O Sr. Presidente informou que a Câmara Municipal de Beja deliberou em reunião de Câmara atribuir um subsídio financeiro no valor de 1.500,00€ (mil e quinhentos euros) como apoio à realização das Marchas Populares de 2018. -----

**---Expediente/correspondência-----**

---Foi recebido, por parte da Educadora Cristina Arvanas, do Centro Escolar de Santiago Maior, um email de agradecimento, à União das Freguesias de Beja (Santiago Maior e São João Baptista) na pessoa da Dr.ª Maria João Ganhão da Silva, pela forma cordial como todos os assuntos foram tratados, bem como a disponibilidade e preciosa colaboração, nas várias solicitações que decorreram ao longo do ano letivo. -----

---A União de Freguesias recebeu os novos contatos da ANAFRE, a saber: Página na Internet, Página de Facebook e Email. -----

---Recebeu esta União de Freguesias dois agradecimentos por parte da Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários de Beja no que respeita aos apoios atribuídos, tanto para a ajuda na aquisição de um auto-tanque, como para Secção de Judo. -----

---O Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português deu conhecimento à União de Freguesias, do "Projeto de Lei nº. 1763/XIII - pelo Cumprimento do Plano Rodoviário e Plena Conclusão do IP8 nos distritos de Setúbal e Beja" assim como a questão apresentada ao Governo sobre a "Eletrificação da Linha do Alentejo - decisão anunciada pelo Governo, a lançar concurso para projeto técnico entre Casa Branca e Beja". -----

**Ordem do Dia: -----**

**1. Pedidos de Apoio -----**

**1.1. Clube de Patinagem de Beja - Espetáculo de Patinagem Artística - 10/03/2018; -----**

---foi deliberado atribuir um subsídio no valor de 750,00€ (setecentos e cinquenta euros) para fazer face a despesas que a associação tem com este espetáculo. -----

**1.2. Clube de Caçadores e Pescadores de Penedo Gordo - Substituição do telhado; -----**

---Deliberou o executivo, reunir com a Direção, para se inteirar da situação. -----

**1.3. Comissão de Festas de Beja - Festas de Santa Maria (11 a 15 de agosto de 2018); -----**

---O Órgão Executivo deliberou que assegurava o pagamento da Banda Filarmónica Capricho Bejense, na participação das Festas de Santa Maria, no valor de 600,00€ (seiscentos euros), bem como o pagamento do grupo de percussão "Rufar e Bombar" no valor de 200,00€ (duzentos euros) a esta União de Freguesias, por sempre ter trabalhado em parceria. -----

**1.4. Plataforma pela Paz e o Desarmamento - Acampamento pela Paz 2018; -----**

---Foi deliberado não conceder qualquer subsídio. -----

**1.5. Associação para Defesa do Património Cultural da Região de Beja - Festa do Azulejo 2018.**

---Foi deliberado atribuir um subsídio de 250,00€ (duzentos e cinquenta euros) para fazer face a despesas com este evento. -----

*[Handwritten signatures and initials in blue ink]*

**1.6. Grupo de Forcados Amadores de Beja - Aquisição de tecido para jaquetas tauromáquicas e respetiva confeção;** -----

---Foi deliberado atribuir um subsídio de 1.000,00€ (mil euros) para ajuda na aquisição das jaquetas. -----

**1.7. Associação de Patinagem do Alentejo – Aquisição de Viatura;** -----

---Foi deliberado por unanimidade, atribuir um subsídio no valor de 500,00€ (quinhentos euros).

**---Outros Assuntos** -----

---Posteriormente o Senhor Presidente, em concordância com os outros eleitos, disse que, tendo em conta a resposta inconclusiva, por parte do Gabinete Jurídico da Câmara Municipal de Beja, decidiu esta União de Freguesias consultar o mesmo gabinete na Câmara Municipal de Castro Verde, na pessoa do Dr. Alberto Horta. -----

Em relação ao pedido de consolidação por parte da Assistente Técnica, Antónia da Graça Patrício Troncão, e depois de ter havido diálogo entre as duas partes, a funcionária não aceitou a prorrogação por mais seis meses nesta entidade, sendo vontade da própria, voltar para a Freguesia de origem - Baleizão. -----

**Encerramento** -----

---Nada mais havendo a tratar, deu o Presidente por encerrada a reunião pelas 19:10 horas, da qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada por todos os elementos presentes.-----

O Presidente, João Manuel Marques Pereira

A Secretária, Paula da Costa

O Tesoureiro, José Hilário Faria da Penha

A 1ª Vogal, Paula da Costa

O 2º Vogal, Henrique da Costa

A Assistente Técnica, Antónia da Graça Patrício Troncão